

## 紐西蘭之旅

早在先前就有了出國遊學的想法，意外地看到了國際事務處舉辦的短期英文夏令營，於是就毫不猶豫地報了名。抱著既期待又害怕的心情等待出國的到來。

剛踏入紐西蘭這個土地時，原本還擔心會冷得我無法負荷，但其實就只是比台灣的冬天在 windy 一些，是很舒服地。而在紐西蘭的這 30 天，大部分的作息是平日上學，假日就與同學到處玩。

上學的部分，因為我剛好是在下午的班級，所以早上的時候就會與朋友到處亂晃，品嚐美食，但讓我感到意外的是，奧克蘭似乎沒有屬於自己的特色美食，大部分的食物都是外來的，在街上到處都看得到異國料理！每次上課時，都是呈現小組的方式，老師總會丟一些題目讓你與附近同學一起討論，記得剛開始的時候，我都在適應同學的口音，同學有來自日本、泰國、韓國、阿拉伯甚至是哥倫比亞，但在熟悉口音之後，每次在討論上課的內容時，同時也會聊天，也因為這樣所以結交了不少朋友！而課程也會讓你走出戶外，印象深刻的是，有一次要到外頭去做問卷，直接與母語人士對話，但在訪問過程都很順利，是個很特別的經驗！

我的寄宿家庭只有我與 home mom，我的 home mom 是一名保母，所以有時我要出門上學前，都會有可愛小朋友出現在我家，對你露出可愛又無邪的笑容。而只要我放學複習、做完我的作業，我就會在客廳陪 home mom 看電視聊聊天，與她分享我在學校發生的瑣事，甚至還會一起討論電視的劇情，一方面可以培養我們的感情，另一方面是可以練習英文對話。不得不誇獎的是，home mom 每次準備的晚餐都很好吃，連我在台灣都開始想念她的料理啦！

到了假日，就是我們放鬆旅行的時候了，靠著 google map 及旅行社，到達每個我們想去的景點。記得在第一個禮拜的假日，我們到哈比人的電影拍攝現場以及奧克蘭當地的水族館；第二個禮拜參加了學校合作的旅行社開團的 3 日遊，這三日遊算是有好好地欣賞到了紐西蘭真正的美以及壯麗的風景了，還到了毛利村體驗了毛利人的生活，相當地有趣！

#### 流管四一 吳昱萱

在這 30 天，不只是學習到語言的部分，還體驗到了當地的生活、風俗習慣，以及認識各個國的朋友，感謝自己當時鼓起勇氣報名參加，希望未來有機會還可以到紐西蘭這個國家去看看！